

Коммерсантъ: «Депутаты защитили геном»

На генетическую информацию о человеке распространяют положения закона о персональных данных

Госдума законодательно приравняла генетическую информацию о человеке к персональным данным в части ее защиты: соответствующие поправки приняты во вторник в первом чтении. При этом ряд депутатов считает, что ответственность за обработку такой информации без согласия человека должна быть выше, чем в случае, когда речь идет, например, об адресах или телефонах россиян.

[Читайте на сайте Коммерсантъ](#)